
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
Sekolah : MTs Nurul Islam Tawaeli Palu
Mata Pelajaran : Akidah Ahlak
Kelas/Semester : VIII/Genap
Materi Pokok :  Iman Kepada Rasul
Alokasi Waktu : 1x40 menit

KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR
1.1 Beriman kepada Rasul Allah SWT
1.2 Meyakini sifat-sifat Rasul Allah SWT
2.1 Menampilkan perilaku yang mencerminkan beriman kepada Rasul Allah
2.2 Meneladani sifat-sifatnya (Rasul) dalam kehidupan
3.1 Memahami pengertian, dalil dan pentingnya beriman kepada Rasul Allah SWT
3.2 Menguraikan sifat-sifat Rasul Allah SWT
4.1 Menyajikan peta konsep pengertian, dalil dan pentingnya beriman kepada Rasul Allah SWT
4.2 Menyajikan peta konsep sifat-sifat Rasul Allah SWT

• Memiliki penghayatan untuk beriman kepada Rasul Allah SWT dalam kehidupan sehari-hari
• Memiliki penghayatan terhadap sifat-sifat Rasul Allah SWT dalam kehidupan sehari-hari
• Menampilkan sikap berpikir kritis dan kreatif serta beriman kepada Rasul Allah SW dalam kehidupan sehari-hari
• Menampilkan sikap berpikir kritis dan kreatif serta terbiasa Meneladani sifat-sifatnya (Rasul) dalam kehidupan sehari-har
• Menjelaskan pengertian, dalil dan pentingnya beriman kepada Rasul Allah SWT
• Memahami sifat-sifat Rasul Allah SWT
• Menguraikan sifat-sifat Rasul Allah SWT
• Memaparkan peta konsep tentang pengertian, dalil dan pentingnya beriman kepada Rasul Allah SWT
• Memaparkan peta konsep tentang sifat-sifat Rasul Allah Swt

TUJUAN PEMBELAJARAN
• Menampilkan sikap berpikir kritis dan kreatif serta beriman kepada Rasul Allah SW dalam kehidupan sehari-hari
• Menampilkan sikap berpikir kritis dan kreatif serta terbiasa Meneladani sifat-sifatnya (Rasul) dalam kehidupan sehari-har
• Menjelaskan pengertian, dalil dan pentingnya beriman kepada Rasul Allah SWT
• Memahami sifat-sifat Rasul Allah SWT
• Menguraikan sifat-sifat Rasul Allah SWT
• Memaparkan peta konsep tentang pengertian, dalil dan pentingnya beriman kepada Rasul Allah SWT
• Memaparkan peta konsep tentang sifat-sifat Rasul Allah Swt

PENDAHULUAN
Orientasi Siswa memperhatikan contoh gambar, videio atau fenomena dalam kehidupan sehari-hari yang terkait dengan kedudukan dan 
fungsi Al-Qur’an dan hadis.
Apersepsi Siswa menyimak penjelasan guru tentang materi  yang akan dipelajari
Motivasi Siswa diberi penjelasan tentang manfaat mempelajari materi yang akan dipelajari 
Pemberian Acuan Siswa memperoleh penjelasan dari guru tentang materi yang akan dipelajari 
siswa dibagi ke dalam beberapa kelompok
Siswa menyimak mekanisme pelaksanaan pembelajaran

Kegiatan Pembelajaran
Mengamati:
- Menyaksikan gambar, tayangan video peninggalan para Nabi dan

yang berhubungan dengan kehidupan para Rasul Allah Swt
- Membaca dan menyimak ayat tentang iman kepada Rasul 

Allah Swt
Menanya:
- Secara bergantian melakukan tanya jawab tentang segala sesuatu yang berhubungan dengan kehidupan para Rasul Allah Swt (yang
tersurat/tersirat pada video/gambar)
Mengeksplorasi:
- Membaca buku siswa dan buku sumber materi  tentang iman kepada Rasul Allah Swt
- Mengakses internet untuk mendapatkan informasi dan bahan bacaan yang sesuai materi pembelajaran
Mengasosiasi:
- Menelaah dan menghubungkan apa yang didapatkan (setelah tahapan mengeksplorasi) dengan pengalaman pribadi yang berhubungan 
dengan keberadaan para Rasul Allah Swt dan pentingnya beriman kepada para Rasul Allah Swt
- Merumuskan kesimpulan makna dalil tentang keberadaan para Rasul Allah Swt dan pentingnya beriman kepada para Rasul Allah Swt
- Membuat kesimpulan fenomena
fenomena tentang keberadaan para Rasul Allah Swt

PENUTUP
1) Guru membuat simpulan tentang materi ajar.
2) Guru mengadakan evaluasi.
3) Guru menugaskan peserta didik mencari materi tentang materi dari berbagai sumber (buku, majalah, internet, narasumber) sebagai 

refleksi.
4) Bersama-sama menutup pembelajaran dengan do’a dan salam.

Refleksi dan Pencapaian siswa / formatif asessmen dan refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian proses pembelajaran dan
konfirmasi perbaikan
PENILAIAN

SIKAP :
Kerja  sama  dalam  menganalisis  materi  yang
diajarkan Tanggung jawab dalam penyelesaian
tugas materi

PENGETAHUAN KETERAMPILAN

Menganalisis  penyajian materi  dengan
Menegerjakan tugas  sesuai 
dengan materi yang diajarkan

cermat.    
Menentukan kalimat fakta tentang materi
yang diajarkan
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